

ПЛОВДИВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ“

ФАКУЛТЕТ ПО МАТЕМАТИКА И ИНФОРМАТИКА

ФАКУЛТЕТНА КОМИСИЯ ПО КАЧЕСТВО

ОТЧЕТ

(за периода 12.11.2022 г. – 07.04.2023 г.)

През отчетния период Факултетната комисия по качество (ФКК) на ФМИ извърши следните дейности:

- През периода януари-февруари 2023 г. беше проведено анкетиране на студентите от бакалавърските специалности в ПН 4.6. *Информатика и компютърни науки*, задочна форма на обучение за учебни дисциплини от Зимен (първи) семестър на 2022/2023 уч. г. (Анкетна карта № 2, на хартиен носител).
- През периода февруари-март 2023 г. беше проведено анкетиране на абсолвентите (бакалаври и магистри) от Випуск 2022 (Анкетна карта № 6, на хартиен носител). В тази връзка изказвам огромна благодарност на инспекторките от Учебен отдел на ФМИ: магистър Диана Минчева, магистър Нели Тодорова и магистър Мариана Колева-Петрова, без чието участие и съдействие това анкетиране нямаше да бъде възможно.
- Факултетната комисия по качество взе участие в проведения външен одит на катедра „Обучение по математика, информатика и информационни технологии“ на 04.04.2023 г. от тричленна комисия с председател г-н Марин Тарев – сертифициран одитор по ISO9001. В тази връзка предварително бяха проведени анкетни проучвания на преподавателите и докторантите от катедрата, както и на работодатели в ПН 1.3. *Педагогика на обучението по...* Изказвам огромна благодарност към проф. д-р Коста Гъров (ръководител на катедра ОМИИТ) и всички членове на катедрата – по-специално на проф. д-р Ивайло Старибратов, доц. д-р Стефка Анева и най-вече на зам.-декана доц. д-р Добринка Милушева-Бойкина за подготовката на документацията по одита и участието в съвместното заседание с одитиращата комисия. ФКК изказва специална благодарност на проф. д-р Румяна Танкова (зам.-ректор на ПУ) за съвместната работа и подкрепа.

Благодаря на всички членове на Факултетната комисия по качество на ФМИ за положения труд, усърдия, ангажираност и отговорност.

Настоящият отчет е обсъден и приет от Комисията по качество на ФМИ чрез електронни средства за асинхронна комуникация през периода 10–13.04.2023 г.

Факултетна комисия по качество на ФМИ

07.04.2023 г.

гр. Пловдив